

Пресс-служба регионального УМВД

За девять месяцев 2021 года на территории Томской области зарегистрировано 351 ДТП, что почти на 20% меньше, чем за аналогичный период 2020 года.

За девять месяцев на территории Томской области зарегистрировано 351 дорожно-транспортное происшествие, в которых погибли 53 человека и 384 получили ранения. При этом количество происшествий снизилось на 19,7%, погибших - на 26,4%, раненых - на 28,4%.

В Госавтоинспекции отметили, что по итогам анализа аварийности за 2020 год на территории города Томска определен один участок концентрации ДТП, а именно перекресток улиц Энтузиастов, Ключева и Осенней, где было зарегистрировано 4 столкновения автомобилей, в результате которых 4 участника дорожного движения получили телесные повреждения различной степени тяжести.



«Причинами указанных происшествий являлось несоблюдение водителями очередности проезда, неправильный выбор скорости конкретным условиям и несоблюдение дистанции до движущегося впереди транспортного средства»,

– сообщили в пресс-службе.

С целью снижения аварийности на данном участке были установлены специальные предупреждающие щиты желто-зеленого цвета, информирующие о наличии аварийно-опасного участка, также введены ограничения максимальной скорости движения до 40 км/ч.